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                                      Jaworzno, 15 lutego 2017r.

  

                                     Wykonawcy, którym przekazano  

                 specyfikację istotnych warunków zamówienia

         

dotyczy:  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  prowadzonego  w  trybie  przetargu
nieograniczonego  na  zadanie  pn: „Przebudowa  drogi  gminnej  ulicy  700-lecia  w  Jaworznie,  w
zakresie  budowy  nawierzchni  jezdni,  chodnika  i  wjazdów  o  posesji  wraz  z  odwodnieniem  i
oświetleniem – etap 1 [km 0+0,00 ÷ km 0+581,30] (...)".

Informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postanowień specyfikacji istotnych warunków
zamówienia  (SIWZ).  Na  podstawie  art.  38  ust.  1  i  2  ustawy  z  29  stycznia  2004r.  Prawo  zamówień
publicznych (Dz. U. z 2015r. poz 2164 z późn.zm.), Zamawiający przekazuje stosowne wyjaśnienia.

Pytanie 1.
Prosimy o  jednoznaczne  wskazanie  miejsc  w  których  należy  stosować nawierzchnię  z  kostki
granitowej  18x18,  ponieważ  projekt  zagospodarowania  terenu  nie  przewiduje  takiego  rodzaju
nawierzchni.

Odpowiedz:

Kostkę granitowa  18x18 należy  stosować na wyniesionych  skrzyżowaniach  ulicy  700-lecia  z  ulicami:
Drabowe  Bagno  (km  0+0,00÷km  0+009,10);  Pastwiskową  (km  0+074,58÷km  0+090,54);  Stanisława
Witkiewicza (km 0+142,29÷km 0+154,39); Władysława Anczyca (km 0+185,28÷km 0+201,33); Romana
Proksy  (km  0+232,47÷km  0+244,74);  Księcia  Józefa  (km  0+279,95÷km  0+291,69);  Tadeusza
Banachiewicza  (km 0+326,92÷km 0+338,89);  Marii  Koszutskiej  (km 0+369,94÷km 0+385,44);  Stefana
Starzyńskiego  (km  0+428,63÷km  0+439,83);  Galla  Anonima  (km  0+475,22÷km  0+487,30);  Pawła
Szulgacza (km 0+521,79÷km 0+532,94); Ludwiki Wawrzyńskiej (km 0+568,28÷km 0+579,86). Szczegóły
ułożenia kostki na wyniesionych skrzyżowaniach przedstawiono na rys. nr 4 branży drogowej. Kilometraż
ułożenia zgodny z profilem podłużnym projektowanej jezdni przedstawionym na rys. nr 3.

Pytanie 2.

Prosimy o sprecyzowanie rodzajów nawierzchni jaki należy zabudować na całości zakresu robót,
ponieważ kolory oznaczeń na rysunkach zagospodarowania terenu nie zgdzają się z legendą.

Odpowiedz:

Zgodnie z przedstawionym rysunkiem  zagospodarowania terenu nr 2.1 branży drogowej, w poniższym
kilometrażu,  zgodnie z  profilem podłużnym projektowanej jezdni  przedstawionym na rys.  nr 3,  należy
zabudować następujący rodzaj nawierzchni z:

 betonu asfaltowego:  km 0+009,10÷km 0+074,58 + km 0+385,44  ÷km 0+428,63 + km 0+439,83÷
0+475,22 + km 0+487,30÷km 0+521,79 + km 0+532,94÷km 0+568,28 + km 0+579,86÷ km 0+581,36;

 betonowej kostki brukowej – bruk krakowski koloru grafitowego: km 0+090,54÷km 0+142,29  + km
0+154,39÷  km  0+185,28  +  km  0+201,33÷km  0+232,47  +   km  0+244,74÷km  0+279,95  +  km
0+291,69÷km 0+326,92 +  km 0+338,89÷km 0+369,94;

 granitowej  kostki  ciętej  i  płomieniowanej (18x18):  (km 0+0,00÷km 0+009,10) + km 0+074,58÷km  
0+090,54 + km 0+142,29÷km 0+154,39 + km 0+279,95÷km 0+291,69  + km 0+232,47÷km 0+244,74 
+ km 0+279,95÷km 0+291,69 + km 0+326,92÷km 0+338,89 + km 0+369,94÷km 0+385,44 + km  
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0+428,63÷km  0+439,83  +  km  0+475,22÷km  0+487,30  +  km  0+521,79÷km  0+532,94  +  km  
0+568,28÷km 0+579,86; 

Pytanie 3.

Czy zamawiający wyraża zgodę na zamianę kostki granitowej płomieniowanej na łupaną?

Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody na zamianę kostki granitowej płomieniowanej na kostkę łupaną.

         Zatwierdzam
                                                                         Paweł Bednarek 

           Dyrektor 
                Miejskiego Zarządu Dróg i Mostów w Jaworznie
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